

我们的征途是星辰大海 —— 王恩颖

主编：任曦怡、熊树伟 / 责任编辑：蒋婉怡 / 美术编辑：余军 / 校审编辑：凡春燕



全国“安全生产月” 人人讲安全 个个会应急

今年6月是第22个全国“安全生产月”，以“人人讲安全 个个会应急”为主题，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，进一步压紧压实安全生产责任，为企业高质量发展筑牢安全生产防线。国务院安委会办公室、应急管理部要求，聚焦专项排查整治行动，推

动企业主要负责人“五带头”，即带头组织本企业开展重大事故隐患排查整治、带头落实全员安全生产岗位责任、带头对动火等危险作业开展排查整治、带头对外包外租等生产经营活动开展排查整治、带头开展应急救援演练，督促企业落实安全生产“第一责任人”法定职责。

枝星 Android 开发人员 季立斌分享工作心得

学无止境

枝星的小伙伴们大家好，我是季立斌，技术部的Android开发人员。目前主要负责星享租、中心端、Android APP的开发维护。很荣幸被选为本期公司月刊的分享嘉宾。

我是在2021年进博会结束后来到了枝星。掐指一算，在这里已经度过了一年半的时光。回首过往种种，初来枝星的印象记忆犹新。

记得我在参加公司的入职培训时，听到公司的用人准则：“五用、五不用、五不重用”，我感到十分惊讶和兴奋。这个准则恰好与我的职业价值观相契合，也让我决定在这里开启个人成长发展的新里程。工欲善其事，必先利其器；器欲尽其能，必先得其法。



初入枝星，我接手了一个全新且陌生的项目，由于开发者思路习惯的不同，常常耗费大量的时间去熟悉和研究。深度研读他人写的项目代码也是自我提升的过程，取其精华去其糟粕，将精华吸收、融合、创新，进一步提升自己的专业技能和素养。

经过一段时间的学习与研究，项目代码熟悉于心，对于运行的Bug快速定位，处理起来也得心应手许多。当然

仅对于代码的熟悉还不够，还需要了解项目具体的业务流程以及应用场景，两者兼具，才能帮我们更快的投身工作。

学习使人进步。社会竞争空前激烈，我们身处其中只有不断去学习充实自己才能适应新时代的要求。学习是完成好本职工作的基本保证。要提高自己的综合素质，就必须加强学习。“活到老，学到老。”学习无止境，公司在高速发展，面临的挑战也会越来越多，这就要求我们要具备更高水平的技能，而这些技能正来自于不断的学习。

以上就是我的分享。希望能给大家带来一些启示，让我们一起努力，成为更好的自己，让枝星越来越强！

认识 部门

青浦分布式运营中心

部

门

介

绍

青浦运营中心部是枝星集团重要的部门之一，主要负责分布式运营中心的运营与管理工作。

部

门

职

责

- 1 保障仓库资产安全
- 2 提供客户优质服务
- 3 控制好材料的质量指标
- 4 协调运力的及时供应
- 5 提升材料的流转速度
- 6 提高工人的产能能效
- 7 保证单据的准确无误



方谋训 (站长)



李鹏鹏 (储备站长)



陈丽莉 (财务)



康以诚 (库管)



李健 (塔吊)



陈相宇 (库管)



李伟 (统筹)



刘琪 (叉车)

部门成员